



Wrocław, dnia 09.07.2024 r.

## WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie zapytania ofertowego ZP-361/2024 - Świadczenie usług telefonii komórkowej.

### Odpowiedzi na wnioski Wykonawców.

Zamawiający informuje, że Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści zaproszenia do składania ofert.

Zamawiający udziela wyjaśnień (numeracja pytań narastająca):

**Pytanie 14.** Pkt 1.2. OPZ - Wykonawca wnosi o wyjaśnienie treści SIWZ poprzez potwierdzenie, że przeniesienie dotychczas posiadanych przez Zamawiającego numerów telefonicznych nastąpiło w trybie przewidzianym przepisami Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 16 grudnia 2010 r. w sprawie warunków korzystania z uprawnień w publicznych sieciach telefonicznych.

**Odpowiedź:** Zamawiający oczekuje, że przeniesienie numerów nastąpi zgodnie z aktualnie obowiązującymi regulacjami prawnymi.

**Pytanie 15.** Pkt IV. 3 - Stosownie do treści OPZ, Wykonawca ma zagwarantować dostęp do sieci telefonii komórkowej na poziomie nie mniejszym niż 95 %. W celu stworzenia warunków dla rzeczywistej realizacji powyższego wymogu, a także możliwości dokonania autoweryfikacji zdolności wykonawców do prawidłowej realizacji przedmiotu zamówienia, Wykonawca wnosi o doprecyzowanie [●] SIWZ poprzez przyjęcie, że dostępność sieci i usług dla użytkowników będzie zgodna z mapami zasięgu dostępnymi na stronach WWW Wykonawcy?

**Odpowiedź:** Patrz odpowiedź na pytanie 9.

**Pytanie 16.** Pkt IV 11 OPZ – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie postanowienia dotyczącego ponoszenia przez Wykonawcę odpowiedzialności z tytułu rękojmi, ponieważ Zamawiającemu przysługiwać będą roszczenia z tytułu gwarancji i na tej podstawie naprawiany/ wymieniany będzie sprzęt?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody na wyłączenie rękojmi.



Szpital Specjalistyczny  
im. A. Falkiewicza we Wrocławiu  
ul. Warszawska 2, 52-114 Wrocław  
centrala: 71/37-74-100 | fax: 71/346-51-72



**DOLNY  
ŚLĄSK**

**Pytanie 17.** Stosownie do treści art. 59 ust. 1 oraz 60a ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. – Prawo telekomunikacyjne, dostawca publicznie dostępnych usług telekomunikacyjnych zobowiązany jest doręczyć Abonentowi regulamin świadczenia usług. W związku z powyższym Wykonawca wnosi o wprowadzenie do projektu umowy w sprawie zamówienia publicznego regulacji stanowiącej, iż regulamin świadczenia usług telekomunikacyjnych Wykonawcy stanowi załącznik do przedmiotowej umowy, z jednoczesnym zastrzeżeniem, że będzie miał on zastosowanie jedynie w zakresie niesprzecznym z umową.

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

**Pytanie 18.** Zgodnie z treścią formularza ofertowego Wykonawca zobowiązany jest do wskazania w ofercie ceny za przy czym świadczenie usług telekomunikacyjnych związanych z przedmiotem zamówienia obejmuje także inne usługi, które nie zostały wyspecyfikowane wprost w formularzu ofertowym. W związku z powyższym Wykonawca wnosi o wyjaśnienie czy usługi nie wymienione wprost przez Zamawiającego w treści OPZ, a w konsekwencji nie uwzględnione w cenie ofertowej wskazanej przez Wykonawcę, będą taryfikowane zgodnie z cennikiem świadczenia usług telekomunikacyjnych dla klientów biznesowych przedstawionym przez Wykonawcę wraz z ofertą? W przeciwnym razie, w przypadku skorzystania przez Zamawiającego z usług, dla których opłaty nie zostały określone w ofercie, Strony umowy nie będą miały podstawy do rozliczenia tychże usług.

**Odpowiedź: Usługi nie wymienione w formularzu ofertowym będą rozliczane wg cennika Wykonawcy.**

**Pytanie 19.** Stosownie do treści art. 56 ust. 3 pkt 1 -21 ustawy z dnia 16 lipca 2004 r. - Prawo telekomunikacyjne („PT”), umowa o świadczenie publicznie dostępnych usług telekomunikacyjnych powinna w szczególności określać - w jasnej i zrozumiałej formie - elementy wskazane w treści ww. przepisu. Dodatkowo, zgodnie z treścią art. 56. ust. 4 PT, umowa o zapewnienie przyłączenia do publicznej sieci telekomunikacyjnej, poza elementami, o których mowa w art. 56 ust. 3 PT, powinna określać numer przydzielony abonamentowi, a w przypadku przyłączenia do stacjonarnej publicznej sieci telekomunikacyjnej - także adres zakończenia sieci. Jednocześnie, analiza treści art. 56 ust. 5 PT prowadzi do wniosku, że nie jest możliwe przeniesienie w całości przez przedsiębiorcę telekomunikacyjnego regulacji wymaganej treścią powyżej wskazanych przepisów ustawy PT, do treści regulaminu świadczenia publicznie dostępnych usług telekomunikacyjnych. Ustawodawca przyjął bowiem, że co najwyżej elementy wskazane w art. 56 ust. 3 pkt 6-8 i 10 – 21, mogą być zawarte w przedmiotowym regulaminie, o ile na takie rozwiązanie regulacyjne zdecyduje się dany przedsiębiorca telekomunikacyjny. Tym samym, umowa o świadczenie usług telekomunikacyjnych musi każdorazowo zawierać, m.in.:

- (1) okres, na jaki została zawarta, w tym minimalny okres wymagany do skorzystania z warunków promocyjnych,
- (2) pakiet taryfowy, jeżeli na świadczone usługi obowiązują różne pakiety taryfowe,
- (3) tryb i warunki dokonywania zmian umowy oraz warunki jej przedłużenia i rozwiązania,
- (4) numerację przydzieloną abonentowi.

Podkreślić przy tym należy, że przepisy PT nie pozwalają na odmienne traktowanie abonentów posiadających status zamawiających w rozumieniu przepisów ustawy PZP. W konsekwencji powyższego, Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Zamawiający dopuszcza możliwość zawierania – oprócz umowy o udzieleniu zamówienia publicznego - jednostkowych lub zbiorczych umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych, które obejmować będą wszystkie niezbędne elementy umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych, z zastrzeżeniem że:

- (1) podstawowe warunki tych umów będzie określać umowa (główna) w sprawie udzielenia zamówienia oraz
- (2) nie będą miały one zastosowania w zakresie sprzecznym z dokumentacją niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia. Wykonawca podkreśla, iż przyjęcie przez Zamawiającego – za jedyną

podstawę współpracy - projektu umowy w sprawie udzielenia zamówienia publicznego, stanowiącej załącznik do SWZ, narażać będzie Strony na ryzyko stwierdzenia naruszenia powyżej wskazanych przepisów ustawy PT. Jednocześnie, w przypadku odmowy przez Zamawiającego zawarcia jednostkowych lub zbiorczych umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych, Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że Zamawiający zaakceptuje rozwiązanie polegające na spełnieniu ustawowych obowiązków regulacyjnych i informacyjnych dotyczących umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych poprzez przyjęcie do wiadomości (akceptację) przesłanych przez Wykonawcę jednostkowych lub zbiorczych umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych. Przedmiotowe rozwiązanie może bowiem ograniczyć powyżej wskazane ryzyka regulacyjne w sytuacji, w której Zamawiający nie podzieli argumentacji dotyczącej obowiązku zawarcia jednostkowych lub zbiorczych umów o świadczenie usług telekomunikacyjnych.

**Odpowiedź:** Zamawiający informuje, że niniejsze postępowanie prowadzone jest z wyłączeniem stosowania przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.).

**Zamawiający przypomina, że zgodnie z pkt. IV Opisu Przedmiotu Zamówienia, tj. załącznik nr 1 do zaproszenia: „Zamawiający zawrze umowę na wzorze obowiązującym u wybranego Wykonawcy. Zamawiający wymaga, aby proponowana Umowa zawierała wszystkie elementy i nie gorsze warunki niż wynikające z ustawy Prawo telekomunikacyjne (tekst jednolity: Dz.U.2024 poz. 34) i przepisów wykonawczych do tej ustawy oraz spełniała warunki wynikające z OPZ...”**

**Pytanie 20.** Formularz ofertowy – prosimy o modyfikację formularza ofertowego poprzez rozdzielenie opłat za usługi telekomunikacyjne, które świadczone mają być przez Wykonawcę od opłat za sprzęt. Zarówno za usługi telekomunikacyjne jak i za sprzęt wystawiana jest osobna faktura, więc już na formularzu ofertowym, aby uniknąć wątpliwości jaka stawka jest za który element, powinno być dokonanie rozdzielenia na dwie osobne kategorie. Wg wykonawcy w tabeli nr 1 Formularza cenowego ilość urządzeń/ kart SIM powinna wynosić nie 80, a 105 sztuk, a w tabeli nr 2 należałoby wykreślić oznaczenia „usługa + aparat telefoniczny...” i zostawić jedynie „aparat telefoniczny...”.

**Odpowiedź:** Zamawiający modyfikuje formularz ofertowy.

**Pytanie 21.** Czy zamawiający wraża zgodę na modyfikację Opisu Przedmiotu Zamówienia poprzez wskazanie, że Wykonawca może także zaoferować aparaty telefoniczne SAMSUNG Galaxy S24 5G 8/128GB?

**Odpowiedź:** Zamawiający w Opisie Przedmiotu zamówienia określił minimalne oczekiwania sprzętowe dla smartfonów. Wykonawca może zaoferować model porównywalny innego producenta lub aparat Samsung o wyższych parametrach.

**Pytanie 22.** W związku z odpowiedziami z dnia 04.07. celem poprawnego wyliczenia oferty wnosimy o modyfikację formularza. Ponieważ Zamawiający oddzielnie wyspecyfikował 25 abonamentów w raz z ceną aparatów komórkowych (Wykonawcy rozumieją, że aparat ma być wliczony jako rata do abonamentu). Wykonawcy muszą mieć możliwość pomnożenia opłat poprzez okres umowy tak, jak jest to w formularzu na same karty sim. Jeżeli Zamawiający nie dopuszcza formy ratalnej Formularz powinien posiadać oddzielne pozycje na 25 szt. kart sim pomnożonych przez 24 miesiące a oddzielnie na cenę telefonów do tych kart. Bez tej modyfikacji Sumaryczna wartość oferty nie będzie się zgadzać.

**Odpowiedź:** Zamawiający modyfikuje formularz ofertowy.

**Uwaga zmiana OPZ:**

**Jednocześnie Zamawiający informuje, że zwiększa ilość kart SIM bez aparatów o 5 sztuki, co daje łączna ilość 85 sztuk kart SIM. Ilość usług abonamentów z telefonem pozostaje bez zmian.**

/-/ Zamawiający